

习近平对张富清同志先进事迹作出重要指示强调要积极弘扬奉献精神

凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量

新华社北京5月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对张富清同志先进事迹作出重要指示强调,老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改

本色,事迹感人。在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉献精神,凝聚

起万众一心奋斗新时代的强大力量。

今年95岁的老党员张富清是原西北野战军359旅718团2营6连战士,在解放战争的枪林弹雨中九死一生,先后

荣立一等功三次、二等功一次,被西北野战军记“特等功”,两次获得“战斗英雄”荣誉称号。1955年,张富清退役转业,主动选择到湖北省最偏远的来凤县工作,为贫困山区

奉献一生。60多年来,张富清刻意尘封功绩,连儿女也不知情。2018年底,在退役军人信息采集集中,张富清的事迹被发现,这段英雄往事重现在人们面前。



5月25日是全国大学生心理健康日,河北医科大学举办第七届“阳光校园”心理文化节活动。图为昨日,一名学生(右)进行VR虚拟现实技术心理体验。
新华社记者 王晓 摄

有补助还能优先入编

我省为乡镇卫生院特招3780名医学院校毕业生

新华社郑州5月24日电 (记者 王林园)记者从河南省卫生健康委员会获悉,该省将为乡镇卫生院招聘医学院校毕业生3780名,特招生将在经费补助、入编、职称晋升等方面享受到优待。

据悉,本次参加招聘的单位是全省各乡镇卫生院,共招聘医学院校毕业生3780名,其中本科生440名、大专生3340名。

据介绍,此次招聘不分应届往届均可报名,部分专业大专学

历即可报考。在具体专业方面,临床医学、口腔医学、中医学、中西医结合4个专业,大专及以上学历均可报考;康复治疗学、药学、中药学、护理学等8个专业,报考者需获得本科及以上学历;康复治疗技术、医学影像技术、医学检验技术3个专业,大专以上学历即可报考。

河南省卫生健康委员会相关负责人介绍,对特招的本科生每人每年补助6000元,持续5年,在服务期内分年度拨付;在编制

上,用人单位有空编的,要优先解决特招生的人编问题,不受服务期限限制;对特招到乡镇卫生院的本科及以上学历人员,实行“县招乡用、县乡联动”管理,既可纳入乡镇卫生院编制,也可纳入县级公立医院编制管理,在县级公立医院设立特设岗位,到乡镇卫生院工作。特招生一经聘用,在基层工作服务时间应不少于6年(含按国家规定参加医师规范化培训时间)。

我省筹措500亿元政策性信贷资金

“备战”夏粮收购

新华社郑州5月24日电 (记者 李鹏)记者从中国农业发展银行河南省分行获悉,为保障河南夏粮收购顺利进行,确保农民“粮出手、钱到手”,该行筹措的500亿元夏粮收购资金23日已全部到位。

据介绍,在企业支持和服务上,今年,中国农业发展银行河南省分行将重点支持央企、省属粮食企业、农业上市公司以及纳入粮食

信用保证基金的地方骨干粮食购销企业和龙头加工企业入市收购,并在办贷效率上开通信贷绿色通道,对夏粮收购企业全部开通网银和批量代付,以快捷的金融服务便利化确保“收购资金供应不断档、企业收购不间断”。

在产品创新和结构调整上,河南政策性夏粮收购信贷将继续支持河南省粮食担保公司担保企业开展优质小麦收购,积极推广“粮

食收购贷款+保险”业务,优先支持全省1200万亩优质小麦收购。

中国农业发展银行首席风险官、河南省分行行长李小汇说,500亿元夏粮收购信贷规模是按照河南省历年夏粮商品量和最高资金需求测算的,按照预案,随着收购进度,信贷供应还可以根据需要随时申请追加规模,确保不因政策性收购资金供应出现农民“卖粮难”。



韩拟禁止家长体罚孩子

韩联社以韩国保健福祉部为消息源报道,韩国将推动修改民法,将体罚排除在父母能对孩子采取的惩罚措施外。依据韩国当前法律,父母和监护人有权出于保护和教育目的体罚孩子。此外,保健福祉部说,政府将要求医院和诊所上报新生儿出生情况,以免新生儿遭遗弃或虐待。依据先前规定,孩子出生由父母上报。

(据新华社)

英运动员骑车被鹿撞

英国运动员斯图尔特·海斯在公园骑车径直撞上一头迎面而来的母鹿,从自行车座上飞起,落在路沿,造成多处骨折。英国《旗帜晚报》22日报道,海斯21日早晨在伦敦里士满公园遭此无妄之灾。“我转弯时,一头鹿迎面撞到我,把我撞得飞起。”海斯说。医务人员把海斯送到医院,检查显示他多处骨折,需要大手术。

(据新华社)

美警方奇葩执法被批

近日,美国一名遭通缉嫌疑人声称愿意自首,但是向警方提出一个条件:在社交媒体上发布附有他照片的通缉告示并获得1.5万个赞。然后,警方接受了这一条件。

专家直斥警方做法“不道德”。乔斯·西姆斯,现年29岁,因涉嫌从“破坏和平”到“给儿童造成伤害风险”等多起违法行为遭通缉,据信藏匿在纽约市。康涅狄格州托灵顿警官布雷特·约翰逊22日在社交媒体上发布通缉西姆斯的告示并介绍西姆斯提出的自首条件。

(据新华社)

专家告诫慎用手机加油站

机场候机时手机电量告罄,又没带充电器,你会去手机加油站充电吗?美国一名数据安全专家告诫,慎用手机加油站,因为网络罪犯可能利用公共USB端口给你的手机植入恶意软件或者窃取你手机里的数据。如果不得不使用公共USB端口,其建议购买一个“软件狗”。这种外置软件加密装置连在数据线上,能有效阻拦数据传输,只允许充电。

(据新华社)